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 وخبت مميزة مه المؼلماثمغ 

 المريحيلهيفاء 

 أمل الرويلي

 الروح الرويلي

 حماوي الرويلي

 ريما الىاػم
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فات:  ان       المشر ز  فضة الجبل    -ماجدة الحي 
ي الرويلي        -الروح الرويلي        -أمل الرويلي        -هيفاء المريحيل        المعلمات: 

 ريما الناعم    -تمانز
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  B الحل :

  

 

a=10   ,       b=1 

2(1)+(10)(1)÷(10+1) 

=2+10÷11 

=2+ 
  

  
 = 

  

  
 + 

  

  
 

= 
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 B الحل:

 محىر حىاظر.  ABيسخبؼذ لأن      

 مه الرسم.    

 حكىن المساواة صحيحت. Aمه الفقرة   

 مه الممكه أن حكىن قائمت أو مىفرجت أو حادة.   
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 )وظريت المثلث المخطابق الضلؼيه(.  الحل:
 

 

      C الحل:
 

 
  

 

 
  

  

 
 

      الخطىاث
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 °90إرا كاوج الزاويخان مخخامخيه، فإن مجمىع قياسيهما  A الحل:

 في الؼبارة الشرطيت[ ]الؼكس هى حبذيل الفرض والىخيجت

 

   الحل:
         

         
         

              
 

= 
  

     
 

B 
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 حصل خليل ػلى ػلبت ػصير مجاوا   D الحل:

 

 

 -)     مه الرسم
 

 
 , 0) ; (0 , -2) 

m= 
      

      
 

= 
    

     
 

= 
  
 
 

 = -2 × 2 

= -4 
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 يىجذ ػلى الأقل مسخقيمان يحىيان الىقطخيه وفسيهما.  C الحل:

 

 

 D    7 الحل:

  

1 2 3 

7 

4 6 

5 
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 محىر حىاظر للشكل    ⃡           B الحل:

 

 

 = D             3  +n s(n)  الحل:
 

 
 

s(-8) = 
 

 
 (-8) +3 

= +1 

S(-4) = 
 

 
 (-4) +3 

= +2 
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              B الحل:

 لأوه ليس بالضرورة حكىن المسافاث مخساويت.

 

 

 ػبارة حقبل ػلى أوها صحيحت.    C الحل:
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 ∠ ⇒ BFE زاوية مستقيمة =  A                180° الحل:

∵ 180 – 108 = 72   ⇒ m ∠AFB  ⇒  ① 

∵ ∠AFB  ⇒  = زاوية مستقيمة  180°  

  M ∠CFD = 180  - (42  + 72 ) 

    = 180 – 114 

    = 66  
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 B    18° :الحل

   والزاوٌة الثانٌة    نفرض أن الزاوٌة الأولى 

 °90الزاوٌتان متتامتان إذاَ مجموعهما  ∵

          

      
  

 
     

    

 
     

  

 
     

 4×بالضرب 

  

 
 

   

 
 

        ⇒    ① 
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 متبادلتان داخلٌاً.   6∠و  B    ∠2 الحل:

 

 

 زاوٌتان متناظرتان لأنهما زاوٌة خارجٌة وداخلٌة من نفس الجهة من القاطع.   D الحل:
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 C    30° الحل:

                  

           
                   

  

 
 

   

 
 

     

 ∠      
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 الحل: 

 صحٌحة (1

 صحٌحة (2

 خاطئة لأنهما (3
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  ∠    ∠    B  الحل:

لأنه إذا قطع قاطع مستقٌمٌن فً مستوى ونتج عن التقاطع زاوٌتٌن متبادلتان داخلٌاً فإن 

 المستقٌمان متوازٌان.

 

     C   L  الحل:

 لٌست مؤكدة لأنه لا ٌوجد مستقٌم عمودي على المستقٌمان المتوازٌان.
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                             A  الحل:

     
 

 
        

       

     

    
 

 
    

 

 D           (2 , 4)  ,  (0 , -2)  الحل:

   
     

     
 

  
    

   
  

  

  
 

= 3 
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     C    الحل:
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             C  الحل:
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              A  الحل:

          

          

      

√     

    

 

 C        300ft  الحل:

          

   √      

        √   
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 C    33.8  الحل:

  

   
 

 

     
 

       

 

 D    -2الحل:  
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               B   الحل:

             

            

         

 

 

            C  الحل:

 ∠   ∠           
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 A    5  الحل:

      

                      

   √       
         

  

 √               

 √     √     

 

 

 C    x-2  الحل:

          

 بالتعوٌض            
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              A  الحل:

 

 

 C    3  الحل:
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 B        ASA الحل:

∠   ∠   

           خاصٌة الإنعكاس

∠   ∠   
 

 

        √      A        15الحل: 

 √    
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 )نظرٌة المثلث المتطابق الضلعٌن(     ∠  ∠      A الحل:

 

                    D الحل:
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      ∠     D      66° الحل:

 ∠      

 ∠            

     
 

 

 B        (a , b) الحل:

 a , 0ٌقع فً منتصف المسافة بٌن  Rالإحداثً للنقطة 
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     D S , K الحل:

 كل نقطة تقع على منصف زاوٌة تكون على بعدٌن متساوٌٌن من ضلعٌها.
 

 

  D      3 الحل:
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     قطعة متوسطة فً         C الحل:

لأن إذا كان المثلث قطعة مستقٌمة طرفاها أحد رؤوس المثلث وطرفها الثالث منتصف 

 المتقابل لذلك الرأس.الضلع 
 

 

 A      3 الحل:
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 منفرج الزاوٌة ومختلف الأضلاع      A الحل:

                

             

      

 

 |  |        B الحل:

 لأن جمٌع القٌم داخل القٌمة المطلقة نتٌجتها بالموجب

|   |        |  |     

|   |        |  |     
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 D      38 الحل:

            لأنه ٌجب أن ٌكون مجموع ضلعً المثلث

              أكبر من طول الضلع الثالث

 وهو حل مرفوض

 

            A الحل:

( ً              (فرضا
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    ∠     ∠   B الحل:

 لأن

 ∠   ∠       ∠   ∠           ∠   ∠  
 

 

          A الحل:
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                   C الحل:
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 C الحل:

                 

                   

              

          بالقسمة على 2  
  

 
 

           
  

 
 

    
  

 
 

        

  

𝑥    

𝑥    
𝑏  
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 الخاتمة

 

ثق ٌا أٌها الإنسان بأن العلم والعمل لن ٌأتٌاك ٌوماً على طبق من ذهب فإن لم تسع 

أنت خلفهما فلا تتفاءل كثٌراً فً انتظار أن ٌأتً أحدهما أو كلاهما فهذا جهد 

ٌْهِ  وَمَا توَْفيِقِي إلَِّا باِللَا }المقل، فما كان فٌه من توفٌق فمن الله وحده  ٌْهِ توََكَّلْتُ وَإلَِ عَلَ

 وما كان فٌه من خطأ أو زلل أو نسٌان فمنً ومن الشٌطان أنٌُِبُ{

 

وأخٌراً .... نرجو من المعلمات الفاضلات أن لا تبخلوا علٌنا بملاحظاتكم 

 واقتراحاتكم البناءة.

 

 

 جاح حلٌفنا.ونسأل الله عز وجل أن ٌوفقنا وٌجعل الن

 

 


